



# Havas Boldogasszony Mírlevél

Cím: 1016 Budapest, Mészáros u. 1.

Tel: +36 20 3420697

[krisztinavarosi.plebana@hotmail.com](mailto:krisztinavarosi.plebana@hotmail.com)

[www.facebook.com/havasboldogasszony](http://www.facebook.com/havasboldogasszony)

Bankszámla: Budapest-Krisztinaváros Havas Boldogasszony Plébánia  
CIB Bank 10700419-65647879-51100005

XXII./37. szám

2023. szeptember 17.

Szent Mihály hava

[www.krisztinatemplom.hu](http://www.krisztinatemplom.hu)

Irodai félfogadás: kedd és szerda 10h-12h; csütörtök és péntek 15h-17h

## ÉVKÖZI XXIV. VASÁRNAP

Abban az időben: Péter odament Jézushoz, és megkérdezte: „Uram, ha testvérem vétkezik ellenem, hányszor kell megbocsátanom neki? Talán hétszer?” Jézus így felelt: „Nem mondom, hogy hétszer, hanem hetvenszer hétszer!

A mennyek országa olyan, mint amikor egy király el akart számolni szolgálival. Amikor elkezdte, odahozták egyik adósát, aki tízezer talentummal tartozott. Mivel nem volt miből megfizetnie, az úr megparancsolta, hogy adják el őt, a feleségét, a gyermekeit, és mindenét, amije csak van, és így törlessze adósságát. De a szolga leborult előtte és úgy kérlelte: Légy türelmes irántam, mindent megfizetek! Az úr szíve megesett a szolgán: szabadon bocsátotta őt, sőt még az adósságát is elengedte. A szolga kiment, és találkozott egyik szolgatársával, aki neki száz dénárral tartozott. Elkapta és fojtogatni kezdte: »Add meg, amivel tartozol!« Szolgatársa térdre hullott előtte és kérlelte: Légy türelmes irántam, mindent megfizetek!« De ő nem engedett, hanem ment és börtönbe vetette, míg meg nem fizeti tartozását.

Szolgatársai látták a történeteket. Elmentek és elbeszélték uruknak. Az úr akkor magához hívatta őt, és így szólt hozzá: »Te gonosz szolga! Amikor kérleltél, én minden tartozásodat elengedtem neked. Nem kellett volna neked is megkönyörölnöd szolgatársadon, mint ahogy én megkönyörültem rajtad?« És az úr nagy haraggal átadta őt az öröknek, míg meg nem fizet mindent, amivel tartozik. Az én mennyei Atyám is így tesz veletek, ha tiszta szívből meg nem bocsát mindegyiktek a testvéreinek.”

*Mt 18, 21–35*

## HIRDETÉSEINK

Szeretettel várunk hittanos csoportjainkba további jelentkezőket:

- Az elsőáldozásra készülő gyermekeket kedden délután várjuk, a kezdőket ½ 5-órára, a másodéveseket 6 órára. Ministránsaink, szkolásaink és cserkészeink másodévesként készülhetnek az elsőáldozásra. Most még lehet jelentkezni!
- Felnőtteket az imaiskolába most csütörtökön az esti szentmise után, azután minden hónap első és harmadik csütörtökén.
- A keresztség, a bérmálás vagy a szentáldozás szentségére készülő felnőtteket a jövő csütörtökön az esti szentmise után, azután minden hónap második és negyedik csütörtökén.
- Ovis hittan októberben indul, minden csütörtökön délután 4 órakor lesz.

Beregszász környéki települések számára gyűjtünk tartós élelmiszereket, tisztálkodási és takarítási szereket szeptember végéig. Nagylelkű adományait a megszokott helyeken várjuk a templomban, a sekrestyében, illetve a plébánián, irodai időben.

Már most jelezzük, hogy az idei Krisztinás napunkat október 14-én, szombaton tartjuk. Szeretettel hívjuk és várjuk kedves Testvéreinket egész napos programsorozatunkra!

Dátum	Liturgiák rendje
<p><b>ÉVKÖZI XXIV. VASÁRNAP, szeptember 17.</b> (<i>Bellarmin Szent Róbert; Bingeni Szent Hildegárd</i>)</p>	<p>9:00 szentmise megszületendő gyermekért; † Ildikóért, Péterért, Máriáért, Margitért és élő Éváért 11:00 szentmise híveinkért; † Margit édesanyáért és † Gyula édesapáért 16:00 a templom nyitva csendes imádságra 17:30 vesperás 18:00 szentmise hálaadásul születésnap alkalmából; Mária, Edit és Julianna karitás munkatársak gyógyulásáért</p>
<p>Hétfő, szeptember 18. <i>Szent Lambert, Copertinoi Szent József</i></p>	
<p>Kedd, szeptember 19. <i>Szent Januáriusz</i></p>	<p>8:00 szentmise † Máriáért</p>
<p>Szerda, szeptember 20. Kim Tae-gon Szent András, Csong Ha-szang Szent Pál és társaik, koreai vértanúk</p>	<p>7:30 gyóntatás 8:00 szentmise hálából 13:00 Séfel Adrienn temetése a Farkasréti temetőben 16:00 – 18:00 csendes szentségimádás utána a Mária Légió imatálalkozója a plébánián</p>
<p><b>Csütörtök, szeptember 21. Szent Máté apostol és evangélista</b></p>	<p>16:00 a templom nyitva csendes imádságra 17:30 gyóntatás 18:00 szentmise András és Zsuzsanna 10. házassági évfordulójára</p>
<p>Péntek, szeptember 22. <i>Szent Maurítusz és vértanútársai, Szent Emmerám</i></p>	<p>16:00 a templom nyitva csendes imádságra 17:00 gyóntatás 18:00 szentmise család megtéréséért</p>
<p>Szombat, szeptember 23. Pietralcinai Szent Pió (<i>Szent Zakariás és Erzsébet, Szent Linusz</i>)</p>	<p>8:00 – 12:00 óráig a templom nyitva csendes imádságra 16:00 a templom nyitva csendes imádságra 18:00 szentmise család megtéréséért</p>
<p><b>ÉVKÖZI XXV. VASÁRNAP, szeptember 24.</b> (<i>Szent Gellért püspök, Szent Bőd, Beszteréd és Beneta</i>)</p>	<p>9:00 szentmise 11:00 szentmise híveinkért; † Margitért, Lászlóért és Terézért 16:00 a templom nyitva csendes imádságra 18:00 szentmise élő Mária édesanyáért; † Rozáliáért és Tiborért; † Györgyért halálának évfordulóján</p>

Szeretettel várjuk a kedves Testvéreket az Ars Sacra fesztiválhoz csatlakozó eseményeinkre.

- szeptember 19-én, kedden 18 órakor a KSH Kórus hangversenyére
  - szeptember 23-án, szombaton 19:15-kor Almásy László Attila orgonakoncertjére.
- Szilágyi Stella ikonkiállítására a Plébánia épületébe vasárnap 10-13 óráig, kedden és szerdán 10–12 óráig, valamint csütörtökön és pénteken 15–17 óráig.